

平成17年12月5日

各 位

上場会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ  
 代表者名 取締役社長 高 木 繁 雄  
 (コード番号 8377 東証・札証)  
 問合せ先 企画グループマネージャー 庵 栄伸  
 電話番号 076-423-7331

平成18年3月期中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成17年11月25日付で公表いたしました平成18年3月期「中間決算短信(連結)」の中で、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 「中間決算短信(連結)」(1頁)

項 目	訂正前	訂正後
(2) 連結財政状態 総資産 17年9月中間期	9,447,125 百万円	9,429,623 百万円

2. 中間連結貸借対照表(12、13頁) 訂正箇所のみ示しております。

	訂正前			訂正後		
	当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		対前中間期比 増減 (百万円)	当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		対前中間期比 増減 (百万円)
	金額 (百万円)	構成比 (%)		金額 (百万円)	構成比 (%)	
現金預け金		4.62		4.63		
有価証券		18.09		18.13		
貸出金		69.21		69.34		
その他資産		1.14		1.15		
支払承諾見返	296,770	3.14	57,384	279,268	2.96	39,882
貸倒引当金		1.94		1.95		
資産の部合計	9,447,125		456,003	9,429,623		438,502
預金		86.19		86.35		
社債		0.75		0.76		
支払承諾	296,770	3.14	57,384	279,268	2.96	39,882
負債の部合計	9,063,733	95.94	437,712	9,046,232	95.93	420,211
資本剰余金		2.88		2.89		
資本の部合計		4.05		4.06		
負債、少数株主持分及び 資本の部合計	9,447,125		456,003	9,429,623		438,502

3. 「事業の種類別セグメント情報」(41頁)

項 目	訂正前	訂正後
当中間連結会計期間 消去又は全社 経常利益	891 百万円	891 百万円

4. 「1株当たり情報」(42頁)

項 目	訂正前	訂正後
当中間連結会計期間 普通株式に係る中間純利益	4,873 百万円	4,189 百万円

以 上